
 

Notulen Admiraliteitsvergadering 10 maart 2023 
20:00 @Fransiscus (Roermond) 
 
Aanwezigen: Claudia (RA13), Stan (P), Koen (B), Daphne (B), Esmee (RA13), Stijn (BSM), 
Pascal (BSM), Lot (TWV), Oleane (TWV), Yari (RA13), Yannick (RA13), Luuk (TWV), 
Willem (F), Myrthe (TWV), Wilco (P), Chelsea (DOT) 
Afmeldingen: N, JvG, SM 
 
 

TL;DR 

-​ Het stafledenweekend is 25 maart bij de DOT. De Beatrix organiseert een programma.  
-​ De Zwijntjes en Biggetjesrace is 27 mei in Roermond.  
-​ Er zijn een aantal wisselingen/vacatures binnen het RA bestuur 

-​ Thijs stopt als voorzitter. Claudia stelt zich verkiesbaar. Ook anderen kunnen 
zich verkiesbaar stellen. Volgende vergadering zullen we stemmen. 

-​ Als Claudia wordt ingestemd als voorzitter, komt haar positie als vice-voorzitter 
vrij. Wilco stelt zich hiervoor beschikbaar. Volgende vergadering zullen we 
hierover stemmen. 

-​ Myrthe wordt ingestemd als trainings afgevaardigde.  
-​ Het is ook altijd mogelijk om te schuiven binnen het bestuur. Een kort overzicht 

van functies wordt meegestuurd met de notulen. 
-​ Er is helaas te weinig animo voor een kamptraining in het voorjaar. Er wordt gekeken 

om datzelfde weekend een moduleweekend te organiseren, anders wordt een module 
weekend in het najaar van 2023 gehouden. 

-​ Een voorstel voor AdWaKa in 2024 is gepresenteerd. We vragen alle groepen om 
uiterlijk 10 mei 2023 een voorinschrijving te doen. Voor meer details zie de folder/brief 
over AdWaKa, welke is meegestuurd met de agenda 

 

 

TODO 

Wie Wat Deadline 

RA bestuur CWO passen bij instructeurs 
krijgen 

 

Iedereen Voorinschrijving AdWaKa 
2024 middels mailtje naar 
adwaka@ra13.nl 

10 mei 2024 

Beatrix Opstellen handleiding voor 
het organiseren van een RA 
weekend 

 

 

 
1.​ Opening 



 

Claudia opent de vergadering om 20:03, omdat Thijs er helaas niet bij kon zijn. 

 

2.​ Mededelingen, notulen, post 

a.​ Esmee heeft CWO passen ontvangen, maar is deze helaas vergeten mee te 

nemen. 

b.​ De notulen van afgelopen vergadering zijn goedgekeurd 

 

3.​ Rondje groepen 

a.​ TWV: Gaat goed en is gezellig. Nieuwe verkenners erbij. Onderhoud van 

vletten loopt achter op schema omdat er nieuwe zwaardkasten in 

moesten. TWV zou graag in Lith op kamp gaan, maar dat zou niet kunnen 

vanwege de bevers... Claudia tipt om contact op te nemen met de Stella 

Maris hierover.  Doen mee aan eieractie, hebben Jantje beton laten vallen. 

Verkopen nu chocolade ipv echte eieren, want echte eieren zijn duur dit 

jaar. Hebben 24 dolfijnen, 22 verkenners, en 9 bij de WV. Zit ook prima qua 

staf. Triton gaat binnenkort in gebruik, want deze ligt al heel lang stil. Ligt 

inmiddels weer een nieuwe motor in en proefvaart was succesvol. 

Evelientje is aan het zinken. Bestuur wil het ding verkopen, de staf niet.  

 

b.​ F: gaat wel goed, 13 dolfijnen, 22 Troep, en 12 WV. 24 maart gaan de boten 

weer het water in. Gaan echte paaseieren verkopen, die hebben ze in 

Duitsland kunnen kopen. En doen mee aan Jantje Beton. 

Zomerkamplocaties zijn gefixt. Winter goed doorgekomen. 

 

c.​ P: Gaat goed, Net begonnen met werkseizoen, schiet al lekker op. Zitten 

goed qua aantallen, behalve dolfijnen, dat zijn er maar 6. Qua aantal 

stafleden zitten ze ook goed. Heel de winter door op het water gezeten.  

 

d.​ B: Gaat wat minder goed. Zitten met een ledentekort bij verkenners, 

waardoor ze bang zijn voor een stafleden tekort in de toekomst. Zijn druk 

bezig met sponsoring en ledenwerving. Hebben 2000 flyers besteld. 

Programma en sfeer is wel leuk. Aantallen: 12 dolfijnen, 20 verkenners, 6 

WV. Tip van Fransiscus: meer subsidie aanvragen bij gemeente Roermond.. 



 

Grote clubactie gaan ze ook doen. Flyeren werkt het beste aan het begin 

van schooljaar in groep 4 als ze 7 zijn, zo wordt getipt. Koen merkt op dat 

de meeste scholen dit helaas niet toelaten. Idee van BSM is om 

spreekbeurten door kinderen te laten houden; hiervoor hebben ze een 

spreekbeurt tas met poster met insignes, groepsindeling, geschiedenis van 

vereniging, usb stick met presentie, knutselpakket voor optimist gemaakt. 

Chelsea zegt dat een praatje scholen vaak niet fijn, maar een les 

overnemen misschien wel.  

Winteronderhoud ligt wel op schema, wel veel bezig met ontweren van 

houtwerk. Zomerkampplannen naar Cuijk. 

 

e.​ BSM: Qua jeugdleden vrij goed, maar kan wel wat aanwas gebruiken. 20 

dolfijnen, 21 zeeverkenners, 8 Wilde Vaart en 12 Loodsen. Stafbezetting is 

minimaal en zijn dus op zoek naar staf, wel een licht stijgende lijn. Aantal 

Wilde Vaart is wel junior staf geworden. Boten gaan begin april weer het 

water in. Zijn sinds 2 weken al weer begonnen met zeilen. Hebben vorig 

jaar boekje gepresenteerd, voor dolfijnen kano etc. examens. Gaan naar 

Maasbracht tijdens zomerkamp, maar zijn nog aan het kijken of er genoeg 

staf is.  

 

f.​ DOT: te weinig leden, en te veel staf. Zijn 2 weken geleden begonnen met 2 

vletten, dus lopen flink achter. Waren van plan om 6 vletten eruit te halen, 

maar dit konden er maar 2 zijn. Nog 2 vletten gaan tijdens een weekend 

een loods. Zomerkamp plannen naar maastricht en WV naar Polen. 

Fransiscus heeft vaak zomerkampen in het buitenland, dus daar gaat de 

DOT nog om tips vragen. WV regelt zo veel mogelijk eigen zomerkamp. 

 

4.​ Activiteiten 

a.​ Stafledenweekend 25 maart 

i.​ Bij De Oude Tip, activiteit wordt geregeld door de Beatrix.  

ii.​ Eten: een frietkar van 19 tot 20.  

iii.​ Schrijf je in uiterlijk 17 maart (uitnodiging is verstuurd naar GCP), 

middels een mailtje naar secretaris@ra13.nl 

mailto:secretaris@ra13.nl


 

iv.​ Blijven slapen is mogelijk in eigen accommodatie, bijv. tent of schip. 

 

b.​ Zeilweek 

i.​ Facturen worden binnenkort verstuur, zoals altijd de vraag om die in 

1 keer betalen per groep. 

ii.​ Draaiboek wordt 2 weken van tevoren verstuurd 

iii.​ Opbouwdag: kom vrijdag vooral helpen, meld je aan bij Charl, dan is 

er eten. Voor de rest is er geen eten, zoals gebruikelijk. 

iv.​ Complimenten aan Charl voor zijn communicatietechnieken vanuit 

de vergadering.  

 

c.​ Zwijntjes Race en Biggetjes 27 mei in Roermond 

i.​ We waren deze vergeten te plannen dus de Franciscus heeft deze 

datum gepland. Nederweert organiseert de biggetjes race. Esmee 

neemt contact op met Charl hierover, om dit te dubbel checken. Ze 

hebben het draaiboek al aan de DOT gevraagd, dus dit zit 

waarschijnlijk wel goed. 

ii.​ Complimenten aan de Franciscus voor het plannen. Stijn stuurt 

komende week een mailtje over de tijden, mogelijke vlettenleen. 

Franciscus hoopt dat iedereen zo veel mogelijk vletten mee kan 

nemen! 

 

d.​ AdWaKa 2024 

i.​ De pre-organisatie bestaand uit Yannick, Lianne, Charl en Yari heeft 

een plan opgesteld voor een AdWaKa in 2024. (Zie de bijlage voor 

de folder met het plan). Yannick en Yari presenteren dit plan tijdens 

de vergadering. 

 

De vraag aan alle groepen om dit plan goed in de groep te 

bespreken en zich uiterlijk 10 mei middels een mailtje naar 

adwaka@ra13.nl in te voor in te schrijven. De vraag om dan aan te 

geven welke speltakken van plan zijn deel te nemen aan AdWaKa 

2024.  
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Op basis van de voorinschrijving wordt bepaald of de organisatie 

doorgaat met organiseren. De voorinschrijving is vrijblijvend, en hier 

zitten geen financiële verplichtingen, maar de vraag is wel om je 

enkel in te schrijven als je als speltak echt van plan bent deel te 

nemen. Dit geeft de organisatie een zo goed mogelijk beeld.  

Er is een Animo appgroep waar vanuit alle groepen mensen in 

zitten, en kunnen aansluiten, om frequente updates vanuit de 

organisatie te krijgen. Ook vergadermomenten worden daar 

gedeeld, zo is het mogelijk om aan te sluiten bij vergaderingen! 

 

Wat betreft financiën vindt de organisatie het nog lastig om een 

goede schatting te maken. Dit komt na de zomer. Vorige editie 

kostte het 90 euro pp voor 10 dagen inclusief eten, maar dat was in 

2008 en de organisatie verwacht daar deze editie wel echt (ruim) 

boven te moeten gaan. Tegelijkertijd is de organisatie van begin af 

aan bezig met subsidie en sponsoring om kosten zo veel mogelijk te 

drukken.  

 

Alle documenten, notulen van AdWaKa kunnen worden bekeken via 

https://drive.ra13.nl. Inloggen werkt via je mailadres, welke wel de 

eerste keer moet worden goedgekeurd. 

 

5.​ Trainingszaken 

a.​ Update trainingsteam 

 

Heeft een beetje op zijn gat gelegen. Idee is om het weer actief te krijgen.  

 

Heel weinig reactie op kamptraining aanmelding, te weinig om deze door 

te laten gaan. UIteindelijk van 5 groepen iets terug gehoord. Goed om te 

vermelden dat het vanuit SN de bedoeling is dat binnen elke speltak ten 

minste 1 staflid de kamptraining gevolgd heeft. 

 

https://drive.ra13.nl


 

 Ze gaan kijken of ze in hetzelfde weekend voor een moduleweekend meer 

animo. In elk geval wordt er komend jaar weer een moduleweekend 

georganiseerd. Deze week een concreet voorstel.  

 

Wordt aan trainingsteam gevraagd hoe het eruit gaat zien. Vanuit de BSM 

wordt gemaakt wat er eigenlijk wordt behandeld tijdens een kamptraining. 

Ze horen zelf nu alleen “dat het belangrijk is” Het trainingsteam begrijpt de 

vraag en ze gaan ook iets van folder/uitleg hierover maken. 

training@ra13.nl Excuses voor spelfouten in de laatste mail. 

 

6.​ Nautisch-technische zaken 

Bas is niet aanwezig, maar Luuk (secretaris RNTC) gelukkig wel. 

 

a.​ Er twee keer per jaar een netwerkdag waterscouting. Hier gaat de 

voorzitter van de RNTC heen, maar deze dag is veel breder dan dat. Het RA 

bestuur zal volgende keren zelf uitgebreider op een netwerkdag aanwezig 

zijn. 29 oktober is de volgende editie. (Tijdens de vergadering was het 

advies gegeven aan de groepen om hier ook zelf heen te gaan, maar dat was 

het gevolg van een interne miscommunicatie.) 

 

b.​ TWV is druk bezig geweest met CWO opleiding intern. Willen ook meer 

jeugdleden CWO3 laten halen. Na zeilweek houden ze een TWV 

zeilweekend, 6 en 7 mei. Dan komt er vraag naar instructeurs, want ze 

hopen dan meerdere diploma’s af te kunnen nemen. 

 

c.​ Er worden weer nieuwe examinatoren opgeleid. Het is belangrijk dat deze 

actief blijven en rond blijven varen. Best weinig instructeurs aangemeld bij 

zeilweek, zeker ivm. hoe veel je opgeleid hebt. Hele snelle verloop, ook van 

mensen die vorig jaar het eerste mee geweest zijn, zijn er nu niet. 

 

d.​ Idee: jonger opleiden, zodat ze langer blijven. “hard” zijn is lastig, we 

hebben niet echt een dwangmiddel. Hemelvaart is volgens Luuk beter voor 
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zeilweek, ook qua weer, maar je zit dan wel met examens. Dus zowel 

pasen als Hemelvaart heeft voor en nadelen. 

 

e.​ Zijn bezig met digitale watersport paspoort: zijn bezig met de nummers 

van de instructeurs aan het verzamelen, zodat ze in het digitaal watersport 

paspoort kunnen worden ingevuld. Dan gaan we op zeilweek testen hoe 

het werkt. Zitten ook kosten aan verbonden: 0,50 per vorderingenstaat, 4 

euro per diploma. Het systeem gaat binnenkort weer over de kop, maar wel 

gekozen om dit jaar te doen, want anders konden we dit jaar helemaal 

geen diploma’s uitschrijven. 

 

f.​ Wachtschependag 16 april, papendrecht: alles over wat met wachtschepen 

te maken heeft. Vooral veel netwerken. Aan alle groepen met een 

wachtschip: aanrader om te gaan! 

 

7.​ Bestuurszaken 

a.​ RA13 is nu een bestuur van niks, bijv. geen kvk inschrijving. Wij worden 

binnenkort waarschijnlijk wel een vereniging, middels een traject van 

Scouting Nederland. Het RA bestuur is hier druk mee bezig. 

 

b.​ Thijs treedt af als voorzitter, en Claudia stelt zich verkiesbaar als voorzitter. 

Volgende vergadering gaan we hierover stemmen.  

 

Yari stuurt een kort overzicht met functies mee. Er is ruimte voor 

verschuivingen. Meldt je vooral als je een functie op je wilt nemen, of meer 

informatie wilt. 

 

c.​ Myrthe stelt zich beschikbaar als trainingscoördinator  

Myrthe wordt unaniem ingestemd. Gefeliciteerd! 

 

d.​ Instemmen Bas, voorzitter RNTC, als lid in het RA bestuur 

Bas is er niet. We schuiven dit door naar volgende vergadering. 

 



 

e.​ Er is een vacature voor vice-voorzitter 

Wilco stelt zich beschikbaar als vice-voorzitter. De stemming hierover 

zullen we ook volgende vergadering doen, zodat ook anderen zich hiervoor 

beschikbaar kunnen stellen. 

 

8.​ WVTTK 

Er was 1 extra onderwerp ter tafel gekomen: de zwijntjesrace, maar deze is al 

behandeld. 

 

9.​ Rondvraag 

Luuk: hebben een extra vlet erbij, maar dat is enkel casco. Hopen tweedehands de 

rest kunnen kopen, dus meld je vooral bij Luuk als je bijv. een zeil of mast heb 

liggen 

 

10.​Sluiting 

Om 21:46 wordt de vergadering door Claudia gesloten. 

 

Jaarplanning RA13 2023 
 
Datum* Activiteit Locatie 
13 januari RNTC vergadering  F 
6 februari Bestuursavond online 
10 maart RA vergadering F 
24 maart RNTC vergadering B 
25 maart  Stafledenweekend  DOT 
7 t/m 10 april (Pasen) Zeilweek B 
27 mei Zwijntjes- en Biggetjesrace  Roermond  
9 juni RA vergadering  DOT 
8 september RA vergadering  P 
23 en 24 september LSZW Zeewolde 
6 oktober RNTC vergadering BSM 
Nog te bepalen Besturenavond  
8 december RA vergadering  N 
8 maart 2024 RA vergadering TWV 
*Alle data zijn in 2023, tenzij anders aangegeven. 
 
Lijst met afkortingen 
Afkorting  Betekenis  Afkorting  Betekenis  



 

B Beatrix N Scouting Nederweert 
BSM Belletable Stella Maris P Philipsgroep 
DOT De Oude Tip PvB Proeve Van Bekwaamheid 
D Dolfijnen RA Regionale Admiraliteit 
F St. Franciscus RNTC Regionale nautisch technische 

commissie 
GCP groepscontactpersoon SM Stella Maris 
JvG Jan van Gent SOL Scout Online 
Kb Kielboot TWV Terwindtvaarders 
KVR Kleine Vlootraad WV Wilde Vaart 
LSZW Landelijke Scouting 

ZeilWedstrijden 
ZV Zeeverkenners 

MD Motordrijver   
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